

9 березня - 200 років від дня народження видатного сина українського народу Тараса Григоровича Шевченка

Управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації
Електронне видання для молоді



Березень 2014

Мельничук Яна, голова комісії по роботі з пресою та інформацією ОРС «Імпульс»

ПРОМЕТЕЙ, ПРОРОК, АПОСТОЛ, КОБЗАР...

Цими високими словами ще за життя назвали Тараса Григоровича Шевченка. І нині вони звучать не менш піднесено, актуально, справедливо, адже слово поета наділене величезною животворною силою, здатною відродити дух нації. 2014 рік знаменний його ювілеєм – 200 років від народження Великого Кобзаря! Відкриті уроки, літературно-музичні вечори, поетичні вітальні присвячені вшануванню життєвого подвигу і вогненної творчості Тараса були проведені у навчальних закладах області.

Членами обласної ради старшокласників «Імпульс» також було реалізовано проект, присвячений 200-річчю з дня народження Т.Г.Шевченка, видатногоукраїнськогопоета.

У межах проекту пропонувалися: соціологічне опитування «А що ви знаєте про Шевченка?», конкурси читців-декламаторів та юних поетів, виставка учнівських малюнків, присвячена Шевченкові-художнику; флешмоб та квест на знання творчості Тараса Шевченка; літературно-музичні та драматичні вечори, Шевченківські театри.



Як бачимо, більшість опитуваних школярів Рівненського району цікавляться Тарасом Шевченком та прагнуть якомога більше дізнатися про Кобзаря.

* * *

У районах Рівненської області було проведено конкурс читців-декламаторів «Живи, Кобзарю, в пам'яті людській!». У конкурсі взяли участь учасники зі всіх навчальних закладів області. В репертуарі читців були твори та уривки з творів Тараса Шевченка «Тополя», «Утоплена», «Гайдамаки», «Меніоднаково...», «Плач Ярославни», «Причинна» та інші, а також власні твори про Великого Кобзаря.

Особливо зворушливо звучали віршові рядки, складені ученицею 11 класу Костюк Вікторією з Острозького району:

На сторінці ВКонтакті Рівненської районної дитячої спілки «Екіпаж», було проведено опитування на тему: «А що ви знаєте про Шевченка?». Всього проголосувало 18 осіб, з яких 6 за варіант «та так, тільки в школі про нього і чую», 12 – «в школі чую і сам(-а) додатково читаю різну літературу про Кобзаря».

(Продовження на 2-ій стор.)





Поетичний марафон тривав 456 годин

*Кожна країна має людину,
котра береже свою Батьківщину.
Не просто людину, а патріота,
в якого життя - це суцільна турбота.*

*Турбота про волю, народу й держави,
турбота про те, щоб кожен мав право.
Право на волю й любов до країни.
Такий патріот є в Україні...*

*Ім'я йому – Тарас Шевченко,
з дитинства вчився він натхненно,
старанно працював, і не лїнився,
із долею своєю не змирився...*

*Він розвивав в собі митця,
майбутніх творів геніального творця.
Не полишаючи надії на майбутнє,
описав своє дитинство незабутнє...*

*Боровся за вільну й щасливу країну,
за мову її чарівну, солов'їну,
За люд, що живе на божій землі,
за одностудіє в місті й селі...*

*Він жив для країни і є її сином,
вона, наче ненька, для нього єдина.
У кожному серці живе він й до нині...,
бо всю свою душу віддав Україні...*

* * *

Виставка учнівських малюнків, присвячена творам Тараса Шевченка також пройшла у навчальних закладах області.

* * *

У районному Будинку культури в м.Дубно відділом культури і туризму та відділом з питань сім'ї, молоді та спорту було відкрито виставку «Шевченко у вишиванці», на якій представлені роботи майстринь міста Дубна, учнів загальноосвітніх закладів, вихованців Будинку дітей та молоді.

* * *

Острозькій райдержадміністрації відкрилась виставка робіт (малюнків до творів Т.Шевченка та макети Шевченківської хати) учнівських колективів загальноосвітніх навчальних закладів Острозького району, приурочена 200-річчю від дня народження Тараса Шевченка.

* * *

На базі Млинівського районного будинку творчості школярів тривала районна виставка малюнків та виробів декоративно-ужиткового мистецтва «Мандруючи сторінками безсмертного Кобзаря».

* * *

Проведено вікторину-квест на знання творчості Тараса Шевченка, що мав назву – «Струни Кобзаревого серця». Учасники активно давали відповіді на питання, з великим ентузіазмом розгадували кросворди та ребуси, це ще раз підтверджує, що Шевченкове слово – не забуте. У вікторині брало участь чотири команди: «Максимум» - команда, яка зайняла I місце; «Гайдамаки» - II місце, «Юнішевченкознавці» - III місце; «Кобзар» - IV місце. Пізніше, кожна із команд була нагороджена грамотою. По закінченні учасники вікторини відвідали парк, де знаходиться пам'ятник Генію українського народу Т.Шевченку та спільно продекламували «Заповіт».

* * *

В освітніх округах Млинівщини в межах проекту «Шевченківський марафон» відбулися Шевченківські театри.

Уже для багатьох поколінь українців – і не тільки українців – Шевченко означає так багато, що сама собою створюється ілюзія, ніби ми все про нього знаємо, все в ньому розуміємо, і він завжди з нами.

Та це лише ілюзія. Шевченко – як явище велике й вічне – невичерпний і нескінченний. Волею історії він ототожнений з долею України і разом з її буттям продовжується нею, росте й розвивається в часі, в історії, і нам іще йти і йти до його осягнення. Ми на вічній шляху до Шевченка.



Починаючи із 27 лютого, студенти безперервно читали вірші Тараса Шевченка. Відтак за 456 годин, зафіксованих на хронометрі, близько трьох тисяч учасників перечитали «Кобзар» 45 разів, а це — 11 250 творів. Спостерігали за перебігом дійства 228 свідків, серед яких — відомі громадські та культурні діячі, люди з різних куточків України, які, по-суті, не мають жодного відношення до Острозької академії, однак зголосилися взяти участь в акції задля вшанування ювілею видатного сина українського народу. Також на вимогу Книги рекордів Гіннеса у залі проведення акції цілодобово вівся відеозапис з онлайн-трансляцією на офіційному сайті Острозької академії, працювали фотографи.

За результатами поетичного марафону Острозька академія уже втретє потрапила до Книги рекордів України. Диплом, який підтверджує чергове досягнення у категорії «Масові заходи», вручив представник Національного проекту «Книга рекордів України» у Рівненській області Олександр Шустерук.

«Дев'ятнадцять діб тому о десятій ранку ми сказали: „Ми це зможемо!“. І ми це зробили, навіть, незважаючи на те, що пряма трансляція марафону читання творів Тараса Шевченка зазнала 18 хакерських атак. Це наше спільне досягнення, яке вкотре довело, що ми можемо пишатися нашими креативними, згуртованими і дружними студентами. Сьогодні має радіти не лише академія, а й уся Україна, бо уперше нашого Кобзаря вшанували на світовому рівні. У контексті подій сьогоднішнього творчість особливо актуальна, адже далекоглядність і пророчі слова Шевченка просто вражають», — зауважив ректор Острозької академії Ігор Пасічник під час урочистого закриття поетичного марафону.

Колективне читання студентами та викладачами Острозької академії поезії Шевченка «І мертвим, і живим, і ненародженим...» стало завершальним акордом акції.

Олексій КОСТЮЧЕНКО



Даруй словам святую силу

У рік вшанування 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка юні науковці Рівненщини теж долучилися до Всеукраїнських заходів. Зокрема, Рівненська Мала академія наук учнівської молоді видала новий альманах «Даруй словам святую силу», у якому вміщено кращі поетичні та прозові твори переможців Всеукраїнського конкурсу «Розкрилля душі», конкурсу «Пам'ятники Кобзареві на Рівненщині», організованого обласною організацією Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т.Г. Шевченка, та кращі науково-дослідницькі роботи слухачів, кандидатів і дійсних членів Рівненської Малої академії наук учнівської молоді.

У складних умовах нашого революційно-визвольного сьогodenня поява ювілейного альманаху – річ неймовірна. Але це – факт.

А відтак, днями відбулася презентація альманаху, на якому радо вітали гостей. Зокрема, Григорій Таргонський, начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації привітав усіх із новим виданням та зауважив, що, допоки молоде покоління науковців виховується у дусі патріотизму, наша Україна, безперечно, матиме гарне майбутнє. Олександр Ан-

дрєєв, директор Рівненської Малої академії наук учнівської молоді подякував усім, хто долучився до створення альманаху та зачитав поезію кандидата у дійсні члени Малої академії України, учениці 10 класу Березнівського НВК «ЗОШ-інтернат I-III ст. – МНВК» Любові Потапчук. Цей вірш, на його думку, досить актуальний і сьогodenі. Привітала юних науковців-манівців та висловила своє захоплення актуальністю, довершеністю та змістовим наповненням альманаху й Неоніла Диб'як поетеса, член обласної організації Національної

і більше, адже й досі є багато невідомих, недосліджених сторінок його життя та творчості.

Тарасові Шевченку було однаково, чи житиме він в Україні, чи хто згадає його, чи забуде. Але вдячні українці не забули Кобзаря, пам'ятників йому – найбільше у світі. У Рівному є два пам'ятники Шевченкові. Постали вони з різницею у 58 років – далекого 1941 року та у 1999 році. І серед тих, хто досліджував їх на Рівненщині – переможець Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, учень 11 класу Здолбунівської ЗОШ I-III ступенів № 3 Андрій Скальський. Разом зі своїм науковим керівником – вчителем української мови та літератури - Наталією Савчук вони зібрали чимало інформації про вшанування Кобзаря на Рівненщині та оформили її у науково-дослідницьку роботу.

Зі своїми поезіями на презентації також виступали й юні автори, твори яких увійшли до альманаху.

Альманах «Даруй словам святую силу» впорядковано для учнів загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, учителів української мови та літератури, усіх небайдужих до українського слова.

Прес-центр РМАНУМ



спілки письменників України. Цікавою була розповідь Світлани Наумець, керівника гуртка української мови РМАНУМ про милосердя, вміння пробачати ближніх, чому, власне, вона і вчиться у Т. Г. Шевченка. Як зазначила п.Світлана, широковідому поезію «Садок вишневий коло хати» поет написав сидячи у казематі, в очікуванні вироку. Втім, щоби вчитися у Тараса його, передусім, треба читати, читати і читати. І з кожним разом він відкривається усі більше



Швець Анастасія, голова комісії з питань загальної та позашкільної освіти
Володимирецької районної ради старшокласників «Прометей»

Шевченківський тиждень на Володимирецьщині

**Благослови той день і час,
Коли прослалась килимами
Земля, яку сходить Тарас,
Малими босими ногами...**

Тарас Григорович Шевченко... Його безсмертне ім'я і неповторні твори ось уже скільки років живуть у серцях народу, в його мріях і сподіваннях, пробуджуючи щирі й благородні почуття. Можливо, Тарас Григорович саме та людина, з якої кожен повинен брати приклад. Щороку на початку березня в нашій школі проходить тиждень, присвячений великому сину українського народу – Т.Г.Шевченку. Уже багато років минуло з того дня, як перестало битися благородне серце геніального поета, але світлий образ Великого Тараса безсмертний, як і сам народ, що породив його. З 3 по 7 березня 2014 року в нашому районі проходили різноманітні заходи з нагоди святкування 200 – річчя від дня народження великого генія українського народу, присвячені його великому творчому шляху та неоціненному доробку. Шевченківський тиждень було розпочато єдиним тематичним уроком «І мене в сім'ї великій, в сім'ї вольній, новій, не забудьте поміянути незлим тихим словом». Приємно відмітити, що учні усіх класів активно долучилися до відзначення Шевченківських днів. У школах району були організовані виставки художніх робіт Т.Г.



розгадували кросворди, які містили в собі різноманітні цікаві запитання із життя і творчості Шевченка. В районі був проведений конкурс читців-декламаторів «Живи, Кобзарю, в пам'яті людській!». Переможці нагороджені дипломами. Заходи, присвячені вшануванню пам'яті Великого Кобзаря, пройшли на високому рівні. Кожен знайшов у них щось для себе важливе, повчальне, що, можливо, запам'ятається назавжди. Кожна нація, якій пощастило відкрити і висловити свою творчу ідентичність, своє глибинне самопізнання, базу національної культури, осягнула це могутнім словом свого національного пророка. Серед тих щасливих вибранців народів є і ми - українці. Ми повинні гордитися своїм геніальним творцем. Він безсмертний для нашого народу, тому все, що з ним пов'язане, дороге нам і рідне.



Шевченка та виставка експонатів учнівських виробів з різних матеріалів «Об'єднаймося, брати мої». У рамках тематичного тижня проводився літературні ранки для учнів початкових класів, під час яких юні школярі читали напам'ять поезії, співали пісні на слова Великого Кобзаря. Протягом тижня діти



«Шевченківський марафон»

*Щовесни, коли тануть сніги,
І на рясті засяє веселка,
Повні сил і живої снаги
Ми вшануєм пам'ять Шевченка*

В історії завжди залишаються імена, які з гордістю вимовляє, пам'ятає і шанує людство. До них належить й ім'я великого українського поета Т.Г.Шевченка. Весь свій могутній талант він присвятив служінню народові. «Історія мого життя, - писав поет, - становить частинку історії моєї Батьківщини».

От і ми вшануємо щороку частинку історії своєї Батьківщини – Тараса Григоровича Шевченка. Впродовж Шевченківського тижня у нашій школі відбулося: Виставка домашніх кобзарів; визначення найкращого знавця життя і творчості Т.Г.Шевченка; Конкурс на кращий проект(що готувався заздалегіть) одного з періодів життя і творчості Кобзаря; виступ членів гурт-



ка «Джура» з уривком твору «Тополя». Тиждень завершився врученням нагород та подяк. Та це тільки тиждень, а протягом усього навчального року Портрет великого українського світоча займає чільне місце у нашому шкільному музеї, як нагадування для кожного хто проходить повз, що це «частинка історії моєї Батьківщини».

Вітаємо переможців заключного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад!

3 історії

I місце - Приходько Петро Олегович, учень 11 класу комунального закладу «Школа-інтернат II-III ступенів «Рівненський обласний ліцей», вчитель Омельчак Тетяна Анатоліївна;

III місце - Кравчук Денис Юрійович, учень 10 класу Здолбунівської гімназії, вчитель Буцька Людмила Миколаївна;

Рудик Ілля Олександрович, учень 11 класу Рівненського НВК № 2 «Школа-ліцей», вчитель Олійник Людмила Володимирівна

3 фізичної культури

II місце - Кацюк Денис Вікторович, учень 11 класу Деражненської загальноосвітньої школи I-III ступенів Костопільської районної ради, вчитель Бас Вадим Петрович;

III місце - Ковеня Олександра Сергіївна, учениця 11 класу Рівненської ЗОШ I – III ступенів № 11, вчитель Радчик Володимир Васильович.

3 української мови та літератури

I місце - Сопронюк Тетяна Михайлівна, учениця 11 класу Рівненського навчально-виховного комплексу «Колегіум», вчитель Рудюк Лариса Володимирівна;

II місце - Брик Ірина Віталіївна, учениця 10 класу Рівненської ЗОШ I – III ступенів № 22, вчитель Кулик Оксана Сергіївна.

3 німецької мови

III місце - Полив'яна Анна Сергіївна, учениця 9 класу Рівненської СпШ I – III ступенів № 15, вчитель Нікіфорчук Людмила Борисівна.

3 французької мови

II місце - Кучер Єлизавета Миколаївна, учениця 11 класу Костопільської гуманітарної гімназії імені Т.Г. Шевченка, вчитель Прищепа Світлана Володимирівна;

III місце - Яворська Валерія Романівна, учениця 9 класу Млинівської гуманітарної гімназії, вчитель Гасяк Світлана Анатоліївна.

3 хімії

III місце - Герасимчук Максим Вадимович, учень 10 класу Рівненського природничо-математичного ліцею «Елітар», вчитель Данилюк Роман Едуардович.

3 географії

I місце - Лежнюк Богданна Василівна, учениця 11 класу Тучинської ЗОШ I – III ступенів Гоцанської районної ради, вчитель Ткачук Любов Артеміївна;

II місце - Паладійчук Іван-Любомир Сергійович, учень 8 класу Рівненської гуманітарної гімназії, вчитель Кукса Тамара Іванівна; Михайлова Наталія Олександрівна, учениця 9 класу Костопільської ЗОШ –комплексу I – III ступенів № 6, вчитель Покотило Людмила Федорівна;

Філонюк Віталій Віталійович, учень 10 класу Мізоцького НВК «загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей» Здолбунівської районної ради, вчитель Овсійчук Юрій Михайлович;

III місце - Кіпранишин Максим Миколайович, учень 8 класу Здолбунівської ЗОШ I – III ступенів № 6, вчитель Семенюк Тетяна Федорівна.

3 англійської мови

II місце - Шпартак Анастасія Владиславівна, учениця 11 класу комунального закладу «Школа-інтернат II-III ступенів «Рівненський обласний ліцей», вчитель Клименко Людмила Григорівна;

III місце - Копиця Наталія Анатоліївна, учениця 9 класу Рівненської СпШ I – III ступенів № 15, вчитель Бондар Вікторія Геннадіївна;

Лучко Роман Андрійович, учень 10 класу Рівненської СпШ I – III ступенів № 15, вчитель Гопанчук Людмила Миколаївна.

3 правознавства

II місце - Власюк Людмила В'ячеславівна, учениця 9 класу Люхчанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Сарненської районної ради, вчитель Круглик Катерина

Олексіївна;

III місце - Петрик Юлія Василівна, учениця 9 класу комунального закладу «Школа-інтернат II-III ступенів «Рівненський обласний ліцей», вчитель Мала Людмила Миколаївна;

Ревякін Дмитро Вадимович, учень 10 класу комунального закладу «Школа-інтернат II-III ступенів «Рівненський обласний ліцей», вчитель Мала Людмила Миколаївна.

3 економіки

II місце - Веденсєв Євгеній Олександрович, учень 10 класу Сарненської гімназії, вчителі Шепель Тамара Степанівна, Харів Богдан Ярославович;

III місце - Парфенюк Богдан Олександрович, учень Рівненської гуманітарної гімназії, вчителі Смукла Віктор Васильович, Харів Богдан Ярославович.

3 фізики

III місце - Саленко Антон Володимирович, учень 10 класу Крупецької загальноосвітньої школи I-III ступенів Радивилівської районної ради, вчитель Тимочко Богдан Юхимович.

3 астрономії

III місце - Кравчук Катерина Борисівна, учениця 11 класу Рівненського навчально-виховного комплексу № 19, вчитель Купріян Ольга Володимирівна.

3 російської мови і літератури

III місце - Сініцина Олександра Євгенівна, учениця 9 класу Костопільської загальноосвітньої школи № 3 I-III ступенів Войтюк Тетяна Валентинівна.

3 трудового навчання

I місце - Дяконова Софія Юріївна, учениця 9 класу Володимирецького районного колегіуму, вчитель Вакуліч Людмила Іванівна;

III місце - Кукуріка Олександр Григорович, учень 11 класу Дубенської гімназії № 2, вчитель Осійчук Віктор Михайлович.

ЮНІ ТУРИСТИ ПОБУВАЛИ У ЛЬВОВІ

У межах Всеукраїнської експедиції "Історія міст і сіл України" проведено туристсько-краєзнавчу подорож учнів з Рівненщини до міста Львів.

Юні туристи-краєзнавці відвідали готичні пам'ятки старовинного міста, зокрема Кафедральний або Латинський костюл, каплиці Кампіанів та Боїмів і перлину барокової культури - собор Святого Юра.

Діти мандрували старими вуличками міста, відвідали етнографічний музей, музеї "Арсенал" та "Музей-аптеку", побували на площі Ринок, яку з чотирьох сторін оточують 44 різних за часом і стилем (ренесанс, бароко, ампір) будинки та розташовані по чотирьох кутах фонтани із статуями Нептуна, Амфітріти, Адоніса і Діани.

Подорож відбулася за рахунок батьківських коштів.



НАЙКРАЩЕ МОДЕЛЮЮТЬ МОЛОДШІ ШКОЛЯРІ!

В обласних змаганнях учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання перемогла команда Рівненського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді

Комунальним закладом "Рівненський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді" Рівненської обласної ради проведено обласні змагання учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання, в яких узяли участь 15 команд (28 учас-



ваних учнів молодшого шкільного віку; підвищення ролі початкового технічного моделювання у системі безперервної освіти, обмін досвідом з організації технічної творчості дітей молодшого шкільного віку.

Під час змагань діти демонстрували свої художні здібності, практичні вміння і навички, конструкторські зді-

вконували композиції за допомогою об'ємних геометричних фігур.

Перед журі стояло досить складне завдання – вибрати команду для участі у Всеукраїнських змаганнях з початкового технічного моделювання. Всі учасники дуже талановиті, але кращими з кращих стали команди:

Рівненського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді – I місце;

Рівненського міського центру творчості учнівської молоді – II місце;

Костопільського центру технічної творчості та комп'ютерних технологій – III місце.

ників) із позашкільних навчальних складів області.

Початкове технічне моделювання – це перші кроки дитини до пізнання і розуміння світу техніки, спроби її власної творчої діяльності, процес опанування певної системи початкових технічних і технологічних знань, вмінь і навичок.

Метою проведення змагань є організація змістовного дозвілля, стимулювання творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку дітей, задоволення їх потреб у творчій самореалізації, пошук та підтримка обдаро-

вості, безмежну дитячу фантазію.

У межах заходу діти продемонстрували свої теоретичні знання, виготовляли моделі транспортної техніки, літаючі планери та змагалися на дальність його польоту в приміщенні, а також,



Швець Анастасія, голова комісії з питань загальної та позашкільної освіти
Володимирецької районної ради старшокласників, учениця Любахівської ЗОШ I-III ст.

*Христос Воскрес!
І впали темні сили,
І лиш Любов,
Всевишня і Свята,
Над світом розпростерла Божі крила,
Рятуючи від ненависті й зла.*

Христос Воскрес! Здається просто слова, але для кожного православного християнина: дітей, їхніх батьків, бабусь і дідусів – повідомлення про щось важливе і радісне. Ці чарівні слова нам сповіщають, що воскрес Ісус Христос, тим самим давши віруючим можливість



З ВЕЛИКОДНЕМ ПЕБЕ, МОЯ ЛЮБА УКРАЇНСЬКА РОДИНО!

вічного життя. Будь-яке свято для дітей – велика радість. Саме тому свято Великодня вважається найбільш значущим в житті кожної людини. Напередодні свята Воскресіння Господнього, під час Великого Посту, на уроках образотворчого мистецтва діти виготовляли писанки, малювали композиції на великодню тематику. За доброю традицією в таке величне свято лідери шкіл організували виставку великодніх кошиків, писанок та малюнків, щоб поділитися великодньою радістю зі своїми однолітками. Учнівське самоврядування району, щиро вітає Вас з Великоднем! Нехай це величне свято напо-



внить Ваші серця світлими почуттями надії і любові, дарує щастя і добро.



Бажаємо Вам радості, здоров'я, добробуту і благополуччя. Христос Воскрес!



Ілліна Іванна, журналіст РМАНУМ

Кохайте і будьте коханими!

Кохання – це енергія, яка рухає життям. Кохання – це коли ми відчуваємо щось особливе. Кохання – це вогонь у серці... Якщо кохання є то воно є, а якщо його немає, то воно не-одмінно прийде.

Идучи вулицею, ми, напевне, помічаємо не одну закохану пару, їхні серця настільки сповнені теплом, що воно передається випадковим перехожим.

- Кохання вийшло з моди, його вбили поети. Вони так багато писали про нього, що всі перестали їм вірити, - говорив Оскар Уайльд. Так, справді, сучасний світ настільки перевернув усе із ніг на голову, що люди перестають вірити в казку, диво чи можливість зустріти саме ту людину, яка змінить їхнє життя. Шкода, що стереотипи, які склались практично незламні, адже дива існують весь час, але тільки для тих, хто готовий їх прийняти.

Саме 14 лютого – у День святого Валентина існує казка



кохання, у яку, так неохоче, проте все ж вірить сучасний світ. «Я тебе люблю» - ця фраза вже знецінена до нуля, нею користуються всі, як хочуть, і тут, і там, її не вимовляють з глибоким болючим сенсом, нею розкидаються. Та все ж приділити хоча б 1 день із 365-ти і просто з головою поринути у казковий світ почуттів вкрай необхідно будь-якій людині.

14 лютого учні 9-Б класу Квасилівського НВК «школа - ліцей» вирішили повернути у казку всіх тих, хто припинив у неї вірити. Вони підготували невеликий концерт до Дня всіх закоханих, який зібрав біля сотні глядачів. Організувати такий захід було непросто, підготовка тривала близько місяця. Виснажена, але задоволена собою молодь демонструвала різноманітні виступи, цікаві відео та веселі інсценізації. Кульмінацією програми була пісня, яку старанно вивчали і дружно виконали усі разом, бажаючи всім взаємного кохання та віри у казку.

Я щиро бажаю читачам цієї статті кохати і бути коханими, і щоб це щире почуття ніяка сила в світі не змогла знищити чи вирвати із ваших сердець.